FICHA DE TRABAJO IGUALDAD

IES GUADALPÍN 


GRUPO: 3º Y 4º DE DIVERSIFICACIÓN CURRICULAR
TEMA: LAS MUJERES A LO LARGO DE LA HISTORIA
PROFESORA: LEONOR RIPOLLES FUSTER
TEMPORALIZACIÓN: 1 ó 2  SESIONES (HORAS)
DESCRIPCIÓN Y OBJETIVOS DE LA ACTVIDAD PROPUESTA: 
En 3º de diversificación curricular (ESO), se les ha pedido que a través de los ordenadores, busquen información sobre una serie de mujeres, como Camile Claudet, Alma Malher, Leonor Izquierdo…..Después de recopilar dicha información y recapacitar sobre la importancia sus vidas, estudio de sus biografías, ubicación temporal…..se les pide en una segunda sesión que hagan murales- resúmenes de lo investigado.

En 4º de diversificación curricular, lo que hacemos es leer el libro de Rosa Montero: HISTORIA DE LAS MUJERES (que son artículos que escribió en el periódico el País, una recopilación de los mismos, donde trata el tema individual de distintas vidas de mujeres a lo largo de la historia, y lo que representaron en un momento donde la mujer, no podía ser artista, o bien no tenía voz, pero si lo tenían sus maridos., y como fue sus vidas.

Así pues, después de leer estos artículos, lo que hacen es hacer una serie de carteles contando la: “VERDADERA HISTORIA DE…..Camile Claudel, Alma Malher…..”.

Luego exponemos en los expositores del l Instituto los trabajos de 3º de ESO y 4º de ESO y los comparamos. 

CLAVES DE TRABAJO PARA EL PROFESORADO
ELEMENTOS DE DEBATE
-  ¿Cuál es la idea de los alumnos y las alumnas  sobre la vida de una mujer en el siglo XIX  y  cuáles eran sus posibilidades artísticas?

-  Ver cómo  desconocemos la verdadera biografía de muchas mujeres, que han sido verdaderas precursoras del arte moderno y cómo son las verdaderas autoras de muchas de  las obras, atribuidas en ocasiones a sus maridos

NECESIDADES: (POR EJEMPLO, VÍDEO ADJUNTO, CARTULINAS, TIJERAS…)

Papel continuo, ceras, rotuladores, lápices, ordenadores, cartulinas….
